

Прем'єр-міністру України  
Денису Шмигалю  
мешканців селища Слобожанське,  
Чугуївського району, Харківської області

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Через катастрофічну ситуацію, що склалася у селищі Слобожанське внаслідок атаки російського агресора на Зміївську ТЕС – єдиного надавача послуг з теплопостачання, постачання холодної та гарячої води, а також водовідведення, населення понад десять тисяч осіб з настанням холодної пори року ризикує опинитися в умовах, неможливих для існування.

Зазначимо, що органи місцевого самоврядування вже провели аналіз можливих варіантів вирішення даної складної ситуації і, на даний час, найбільш реалістичним варіантом (враховуючи терміновість та наявні технічні можливості) є будівництво однієї газової котельні, потужностей якої, як нас запевнили, повинно вистачити для забезпечення всього селища теплом.

Але нас не перестає хвилювати факт відсутності як альтернативних джерел живлення котельні, так і дублюючих резервних установок, що змогли б частково або повністю замінити роботу основної котельні у разі відсутності основного виду палива, пошкоджень обладнання, несправностей тощо. Крім того, для роботи котельні потрібне автономне джерело електричного живлення, враховуючі наявні та імовірні проблеми з електропостачанням. Також хочемо звернути Вашу увагу на те, що в нашому селищі не всі будинки мають газові комунікації. Окремий мікрорайон (6 дев'ятиповерхових будинків) використовує лише електроенергію і у разі її відсутності життя його мешканців повністю паралізується. Тому питання наявності електричних генераторів і імовірної локальної модернізації електричних комунікацій так само актуальне для нас. В той час, коли фокус ЗМІ прикутий до Харкова, а голова Харківської ОДА Олег Синегубов анонсує поставку газотурбінних електростанцій до міста, мешканці нашого селища, як, справедливо кажучи, і багато інших містечок та сіл області все більше усвідомлюють свою залишковість. Але хочемо нагадати Вам, що ми – ті, хто відбудував Зміївську ТЕС під відкритим небом крижаних дощів, холодних вітрів і полум'ям вибухів.

Враховуючи зазначені вище наявні та імовірні виклики, що стали перед нами та державою, а також надто обмежені фінансові можливості нашої громади, просимо Вас сприяти ефективному вирішенню нашої проблеми через запуск процесу пошуку додаткових джерел фінансування, одним з яких може бути, наприклад, точковий дозвіл на використання екологічних коштів, залучення профільних технічних спеціалістів, проектних та будівельних організацій, іноземних інвесторів та інше.

Заздалегідь вдячні та сподіваємось на Вашу підтримку.

23.04.2024 р

Мешканці селища (додаток з підписами на аркушах):